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Хашки трибунал наставља да саботира српског генерала. Након претреса ћелије папири
које су тражили наши лекари – нестали.

  

  Коначно су српски лекари добили прилику да прегледају Ратка Младића у притворској
ћелији у Схевенингену. Међутим, они засад неће моћи да виде и генералову медицинску
документацију из протеклих неколико недеља - јер је, како сазнају "Новости", нестала из
његове ћелије.   

Хирург др Велибор Ристић са Института за кардиоваскуларне болести Дедиње и
неуролог Горица Ђокић из Клиничког центра Србије прегледаће данас и сутра Младића.
Након силних бирократских препрека, Трибунал им је коначно дао дозволу и они су јуче
допутовали у Хаг.

  

Захтев лекара и тима одбране је био да прегледају сву Младићеву здравствену
документацију. Она је генералу недавно уручена и држао ју је у ћелији. Како Новости
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пишу, нестала је након претреса пре неколико дана који је Управа затвора наложила
због појачаних мера безбедности после недавног самоубиства Хрвата Слободана
Праљка.

  

  

Информацију о нестанку налаза потврдио је и Младићев син Дарко:

  

- Браниоци су након тог инцидента захтевали да се налази пронађу и доставе лекарима
у ова два дана. Шта је у документима, да ли снимци, анализе крви или нешто друго,
одбрана не зна јер су им службеници само уопштено навели да је у питању медицинска
документација.

  

Ово није први пут да у Хагу саботирају генерала и играју се са његовим животом и
здрављем. У новембру су на захтев притворског лекара забранили српским докторима
да га прегледају иако је преглед био одобрен, а договарао се само термин.
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  У септембру су после вишемесечних захтева дали Младићу у руке диск са снимцимаглаве који су му рађени протеклих месеци, али нису дозволили да он буде изнесен, аМладић у ћелији нема компјутер.  На крају је, после двоипочасовне расправе, диск буквално отео адвокат Драган Иветићзапретивши да без њега неће изаћи из притвора. Прегледом тих снимака установљено једа је Младић преживео неколико лакших можданих удара, које је Хаг скривао.  - Кад год су до сада мом оцу достављали здравствену документацију, скоро увек седешавало да недостаје свака друга или трећа страница. Онда су његови адвокатиморали да пишу захтеве за допуњавање документације - каже Младићев син Дарко.  (Новости)  
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